

美国军援乌克兰成“大生意”

新华社北京11月29日电 (记者胡若愚)美国政府最近向国会议员散发了一份“军援乌克兰受益州”分布图,首次详细列出大约270亿美元对乌军援如何转化为对数十个州的军工业投资。

舆论分析,民主党政府此举意在说服更多共和党籍国会议员支持对乌军援。

路透社28日报道,根据分布图,宾夕法尼亚州获益最多,拿到23.6亿美元,这些钱来自联邦政府拨款和投

资,用于生产援乌武器弹药。宾州共和党籍联邦众议员现有8人,其中3人反对军援乌克兰。

得克萨斯州获得14.5亿美元军火订单,得州共和党籍联邦众议员有25人,其中18人反对军援乌克兰。亚利桑那州获得21.96亿美元军火订单,在该州6名共和党籍联邦众议员中,3人反对继续军援乌克兰。

总统约瑟夫·拜登10月20日请求国会批准一笔总额1060亿美元的拨款,包括用于对乌克兰和以色列的军事

援助。他强调,向乌克兰提供军事援助,相当于给美国人提供就业岗位。

白宫解释,一些援乌武器装备从美国库存调拨,因而一部分拟用于军援乌克兰的资金将以投资、政府采购等形式流入美国企业口袋,用于生产替代品。

拜登举例说,援乌“爱国者”导弹防御系统由总部设在亚利桑那州的雷神公司生产,而援乌炮弹在12个州生产,包括宾夕法尼亚、俄亥俄和得克萨斯。

路透社解读,亚利桑那、宾夕法

尼亚、阿肯色、威斯康星等州的军工企业是对乌军援大赢家,另有至少25个州的军工企业合计获得180亿美元订单。

军工企业通常是美国政客背后金主。乌克兰危机升级以来,美国不断拱火浇油,加码军援,军火商收获大量订单,股价蹭蹭上涨,赚了个盆满钵满。

眼下,大多数国会共和党和民主党人赞成继续援助乌克兰,但以众议院共和党强硬保守派为主的一些议

员高调反对,对拜登政府军援计划构成阻力。

对此,白宫希望借助说明哪些州从军援乌克兰受益,以投资项目和就业机会“影响”相关选区,以期与这些共和党政客实现利益捆绑,说服他们转变态度。

另外,鉴于宾夕法尼亚和亚利桑那州在大选中是对选举结果有着举足轻重影响的“摇摆州”,拜登此番在“援乌受益”问题上的“倾向”可谓不言自明。

芬兰将关闭与俄罗斯的全部边境口岸



11月28日,在芬兰北部伊纳里,边境警卫人员乘车在拉贾约塞皮口岸巡逻。

芬兰政府28日宣布,芬兰决定从30日零时起至12月13日关闭与俄罗斯接壤的拉贾约塞皮口岸。由于该口岸是芬兰目前唯一还在通行的东部边境口岸,这意味着芬俄陆地边界上的所有边境口岸都将关闭。

新华社/路透

聚焦 巴以冲突

新华社北京11月29日电 在美国硅谷企业家埃隆·马斯克27日访问以色列后,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)一名高级官员28日邀请他也到加沙地带看看,亲眼目睹以色列轰炸给当地造成破坏。

据路透社报道,哈马斯高级官员乌萨马·哈姆丹在黎巴嫩首都贝鲁特举行的一场新闻发布会上发出这一邀请:“依照客观和可信标准,来看看(以色列)对加沙人民犯下的杀戮和破坏罪行。”

哈姆丹说,以色列在50天内向“手无寸铁”的加沙民众的住宅投掷超过4万吨炸弹”。他呼吁国际社会向加沙地带迅速派遣专业民防团队,帮助挖掘困在废墟下的民众。哈姆丹同时呼吁美国重新审视与以色列的关系,“停止向以方提供武器”。

巴勒斯坦外交部数据显示,加沙地带目前有数千人被困在废墟下。

马斯克访问以色列期间,与以方就允许加沙地带使用其名下企业的“星链”卫星互联网通信服务达成“原则性共识”。

据路透社报道,马斯克此前曾提议用“星链”支持加沙地带与“受国际公认的援助组织”保持通信联系。以色列通信部长什洛莫·卡尔希表示反对,称哈马斯会利用“星链”进行“恐怖活动”。

不过,按照卡尔希的最新表态,只有在以色列通信部批准下,“星链”设备才能在加沙地带使用。

目前暂不清楚“星链”将如何在加沙地带供巴勒斯

坦民众使用。使用“星链”需要地面终端。

马斯克因名下社交媒体平台X(前身为推特)充斥所谓“反犹言论”而承受压力。访以期间,他没有直接谈及相关议题,但承诺将尽己所能阻止传播仇恨。

马斯克当天还与以总理内塔尼亚胡一同造访10月初遭哈马斯突袭的一家集体农场。

哈马斯10月7日自加沙地带突袭以色列境内军民目标,以方造成大约1200人死亡。以色列随后宣布进入战争状态,对加沙地带发起军事行动。加沙地带多次断电,当地居民无法与外界或彼此联络。在以军持续空袭后,加沙地带巴勒斯坦民众甚至无法联系急救服务。

巴勒斯坦卫生部门官员本月27日表示,以军行动已造成至少1.6万人死亡,其中多数是妇女儿童。

联合国呼吁用“两国方案”化解巴以冲突



11月28日,在位于纽约的联合国总部,巴勒斯坦常驻联合国观察员曼苏尔(屏幕上和讲台上)在就巴勒斯坦问题举行的年度辩论会上发表讲话。

新华社发

新华社联合国11月28日电 (记者王建刚)11月29日是“声援巴勒斯坦人民国际日”。联合国大会28日就巴勒斯坦问题举行年度辩论会。联大主席丹尼斯·弗朗西斯与联合国秘书长古特雷斯28日呼吁国际社会共同努力,落实“两国方案”,尽快结束巴以冲突。

弗朗西斯在辩论会上表示,如果没有公正、持久和全面的和平,中东地区的持久安全和稳定不可能实现。打破冲突、暴力和相互伤害无休止循环的唯一可行途径就是根据联合国决议,实现

“两国方案”。

弗朗西斯对加沙的临时停火表示欢迎,但同时表示这“远远不够”。他说:“我再次呼吁实现更长期的人道主义停火,以便加沙地带和所有受影响地区的所有需要帮助的人都能获得粮食、水和急需的医疗援助。”他敦促立即无条件释放所有人员,并强调人道主义援助必须被允许进入加沙和受影响的地区。

古特雷斯28日就“声援巴勒斯坦人民国际日”发表致辞说,今年的国际声援日正值巴勒斯坦人民历史上最黑暗的时

期之一。在这一天,国际社会要重申对巴勒斯坦人民的声援,重申巴勒斯坦人民在和平与尊严中生活的权利。

古特雷斯表示,加沙的巴勒斯坦人民正在遭受一场人道主义灾难,呼吁国际社会共同支持巴勒斯坦人民争取和平、正义、安全和有尊严的未来。“我们必须团结一致,强烈要求结束对加沙的占领和封锁。在联合国决议和国际法的基础上,以坚定和不可逆转的方式落实巴以和平安全共存的‘两国方案’。”

美军一架运输机在日本鹿儿岛县近海坠落

新华社东京11月29日电 (记者郭丹 姜梅)据日本海上保安厅第10管区海上保安本部消息,29日下午,一架美军“鱼鹰”运输机在日本鹿儿岛县屋久岛海域坠落。

消息说,机上共有8人,但具体人员伤亡情况尚不清楚。目前日方已派出巡逻船和飞机前往现场搜救。

沙特首都利雅得获得2030年世博会主办权

据新华社巴黎11月29日电 (记者唐豪)总部在法国巴黎的国际展览局28日晚宣布,成员国投票决定沙特阿拉伯为2030年注册类世博会的主办国。2030年世博会将于2030年10月1日至2031年3月31日在沙特首都利雅得举办。

国际展览局在新闻公报中说,在该机构第173次全体大会投票中,沙特获得119票,以超过三分之二的多数票当选。2030年世博会主题为“变革时代:携手共创美好明天”。

国际展览局管理下的世界博览会主要分为两种:注册类(综合性)世博会和认可类(专业性)世博会。注册类世博会要求更为严格,每5年举办一次。2025年世博会将在日本大阪举行。

出警电击95岁老人致死 澳大利亚一警察被控杀人

据新华社北京11月29日电 (记者惠晓霜)澳大利亚警方29日说,已对一名警察追加杀人罪名指控。后者出警时对一名95岁老人用电击枪致对方死亡。

涉事警察克里斯蒂安·怀特现年33岁,从警12年。今年5月,他在新南威尔士州一家养老院处理警情,对患有痴呆的老人克莱尔·诺兰动用电击枪。后者倒地,头部严重受伤,数天后在医院去世。

根据警方当时通报,诺兰拒绝按照警察要求放下手中餐刀,拄着助行器缓慢向警察靠近,遭怀特用电击枪击倒。事发后,舆论哗然,认为怀特过度使用武力。怀特遭暂时停职处理,仍领取薪水,后受过失伤人等罪名指控。新南威尔士州警方29日说,根据检察机关建议,对怀特追加一项杀人罪名指控。他预定12月初再次出庭。

广告·热线:66810888

资讯广场

贷款

急用钱-找银达
银达贷款公司诚信经营30年,专业办理房地产业抵押贷款,全省受理一押二押,利息低、速度快、额度高、流程简单;专业办理汽车名表、黄金钻石等质押贷款。海口公司:国贸玉沙路椰城大厦一层,68541188、13307529219;三亚公司:三亚解放路第三市场旁,88558868、13518885998。

声明

本人名下车牌号琼CG9278,车架号:LE4TC4DB5JL235287,发动机号:10235518,自2019年1月9日从未使用过该辆车,请现使用该车辆的当事人自该声明见报之日起15天内与本人联系,如该车引起的一切法律后果与本人无关,特此公告。声明人:郑梅馨 2023年11月30日

精致广告、收益无限



本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发,可实现移动端阅读和转发。

公告类信息:标题(12个字以内)收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行

商业广告:标题(12个字以内)收费180元,内文(每行14个字)收费60元/行

海口发行站 龙华站 66110882 新华南路7号海南日报大院5栋1层

美兰站 65379383 美兰区白龙南路75号美舍滨河小区

三亞 18976281780 万宁 13976065704 儋州 18876859611

琼山站 65881361 琼山区琼州大道4号肥皂厂小区

658821176 秀英区海玻路第一砖厂宿舍5栋104房

陵水 18508937866 保亭 18508937866 乐东 13807540298

秀英站 658823217 7号楼103房(香江国际酒店对面)

658657135 东方 13907667650 临高 13876490499 琼海 13976895111

屯昌 13907518031 琼中 13098993210 澄迈 13876490499 定安 13907501800

服务热线:66810888

温馨提示:
信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏目无关。

作废声明

海南三桶油国际能源有限公司公章、财务专用章(顾光祥)法人章破损,声明作废。

作废声明

海南三桶油国际能源有限公司公章、财务专用章(张超)法人章破损,声明作废。

公告

海南天悦拍卖有限公司

扭王块销售公告

我司存有填海用扭王块(水泥预制件)一批,为发挥国有矿产资源利益最大化,决定对该批扭王块进行公开交易,诚邀意向客户前来我司洽商。联系人:经营管理部;联系电话:18089848606。

海口市生态环境建设投资有限公司

公告

海口市龙华区城西镇薛村居民委员会薛村第九村民小组(以下简称:第九村民小组)从2020年12月23日至2023年8月29日期间,第九村民小组一直没有组长,公章并由海口市公安局城西派出所代为保管。在此期间内,如有人以第九村民小组的名义,对外签订的一切合同、协议、文件,证明,第九村民小组一律不予认可,一切损失及责任由行为人自行承担。

特此公告。

海口市龙华区城西镇薛村居民委

注销公告

海口华通阳光物流有限公司

统一社会信用代码:

遗失声明

昌江昌源光伏电力开发有限公司

遗失公章、财务章、合同章、发票专用章、(孟超)法人章及银行开户许可证,核准号:J6410019796501,声明作废。

遗失声明

海南再来一发电子商务有限公司

遗失财务专用章、发票专用章和法

遗失声明

海南再来一发电子商务有限公司

遗失财务专用章、发票专用章和法

遗失声明

海南再来一发电子商务有限公司

遗失财务专用章、发票专用章和法

王水江遗失医师执业证书,证书编号:XC10+41469028000004,特此声明。

王伟于2023年11月27日不慎遗失居民身份证件,身份证号码:460007199507204995,本人已申领新证,此证已失效,特此声明。

海南畅娱网络科技有限公司(统一社会信用代码:91460000MA5TDRJG98)不慎遗失公章、财务专用章、(杨陈扬)法人章,声明作废。

海南爱上椰食品有限公司(统一社会信用代码:91460000MA5T8C6H67)不慎遗失公章、私章(法人章)、财务专用章,声明作废。

海南洋浦宏运兴物流有限公司(统一社会信用代码:91460000MA5T8C6H67)不慎遗失公章、私章(法人章)、财务专用章,声明作废。

海南洋浦宏运兴物流有限公司(统一社会信用代码:91460000MA5T8C6H67)不慎遗失公章、私章(法人章)、财务专用章,声明作废。

海南爱尚椰食品有限公司(统一社会信用代码:91460000MA5T8C6H67)不慎遗失公章、私章(法人章)、财务专用章,声明作废。